

76.0 mm

15.0 mm

Growing Gobelel: particulièrement léger et incassable • convient pour le lavage-vaisselle et le micro-ondes (max. 600 W) • conforme à la norme de sécurité EN 14372 • contenu : 2 pièces • couleur : rose • Matièreau : fabriqué à partir de 80 % de résine recyclée

Growing Mug: particularly light and robust • Dishwasher and microwave-safe (max. 600 W) • complies with safety standard EN 14372 • contents: 2 pieces • colour: pink • material: made from 80% renewable resources such as sugarcane • German wood Usage: Before first use and after each subsequent use, clean with mild detergent in hot water or in the dishwasher. When warming food in the microwave, always stir to ensure it heats evenly! To avoid damage, never expose dishes to extreme heat! **Safety notes:** The item may only be used for its intended function. This item is not a toy and may only be used under adult supervision. Do not use if there are signs of defects.

Growing Bichiere: particolarmente leggera e infrangibile • adatta alla lavastoviglie e al microonde (max. 600 W) • conforme alla norma di sicurezza EN 14372 • contenuto: 2 pezzi • colore: rosa • Materiale: fatto con il 80% di materie prime rinnovabili • legno liscio • Prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo pulire con un detergente non aggressivo in acqua calda o nel cestello superiore della lavastoviglie. Nel riscaldamento mescolare sempre l'alimento per un riscaldamento uniforme! Per evitare danni materiali, non esporre mai le stoviglie al calore estremo. **Avvertenze di sicurezza:** È consentito utilizzare l'articolo solo per lo scopo previsto. Questo articolo non è un giocattolo e può essere utilizzato solo sotto la sorveglianza di adulti. Non utilizzare se il prodotto presenta difetti.

Consignes de sécurité: L'article doit être utilisé uniquement conformément à l'usage prévu. Cet article n'est pas un jouet et doit être utilisé uniquement sous la surveillance d'un adulte. Ne pas utiliser en cas de défauts apparents.

Sicherheitshinweise: Der Artikel darf nur zu dem vorgesehenen Zweck eingesetzt werden. Dieser Artikel ist kein Spielzeug und darf nur unter Aufsicht Erwachsener benutzt werden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden.


DE **Growing Becher:** besonders leicht und bruchstärker • geeignet für die Spülmaschine und Mikrowelle (max. 600 W) • entspricht der Sicherheitsnorm EN 14372 • Inhalt: 2 Stück • Farbe: rosa • Material: aus 80% nachwachsenden Rohstoffen wie Zucker, Holz aus Deutschland **Anwendung:** Vor Erstgebrauch und nach jeder Benutzung mit mildem Reinigungsmittel in heißem Wasser oder in der Spülmaschine im oberen Korb reinigen. Bei der Erwärmung in der Mikrowelle Nahrungsmittel für eine gleichmäßige Erwärmung immer umrühren! Um Materialschäden zu vermeiden, Geschirr niemals extremer Hitze aussetzen! **Sicherheitshinweise:** Der Artikel darf nur zu dem vorgesehenen Zweck verwendet werden. Dieser Artikel ist kein Spielzeug und darf nur unter Aufsicht Erwachsener benutzt werden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden.

GB **Growing Mug:** particularly light and robust • Dishwasher and microwave-safe (max. 600 W) • complies with safety standard EN 14372 • contents: 2 pieces • colour: pink • material: made from 80% renewable resources such as sugarcane, German wood Usage: Before first use and after each subsequent use, clean with mild detergent in hot water or in the dishwasher. When warming food in the microwave, always stir to ensure it heats evenly! To avoid damage, never expose dishes to extreme heat! **Safety notes:** The item may only be used for its intended function. This item is not a toy and may only be used under adult supervision. Do not use if there are signs of defects.

FR **Growing Gobelel:** particulièrement léger et incassable • convient pour le lavage-vaisselle et le micro-ondes (max. 600 W) • conforme à la norme de sécurité EN 14372 • contenu : 2 pièces • couleur : rose • Matièreau : fabriqué à partir de 80 % de résine recyclée

II **Growing Bichiere:** particolarmente leggera e infrangibile • adatta alla lavastoviglie e al microonde (max. 600 W) • conforme alla norma di sicurezza EN 14372 • contenuto: 2 pezzi • colore: rosa • Materiale: fatto con il 80% di materie prime rinnovabili • legno liscio • Prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo pulire con un detergente non aggressivo in acqua calda o nel cestello superiore della lavastoviglie. Nel riscaldamento mescolare sempre l'alimento per un riscaldamento uniforme! Per evitare danni materiali, non esporre mai le stoviglie al calore estremo. **Avvertenze di sicurezza:** È consentito utilizzare l'articolo solo per lo scopo previsto. Questo articolo non è un giocattolo e può essere utilizzato solo sotto la sorveglianza di adulti. Non utilizzare se il prodotto presenta difetti.

reer **reer** **reer**

reer Mehr erfahren: 

reer **reer** **reer**

80% NATURAL

Growing
Becher • Mug • Gobelet

hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen (z.B. Zucker, Holz aus Deutschland)

GERMAN BRAND SINCE 1922

MELAMIN FREE

BPA FREE

RECYCLED PAPER

100% RECYCLED PAPER PACKAGING

100% RECYCLED PAPER PACKAGING

Hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen

Manufactured from 80% renewable raw materials

A partir de 80% de matières premières renouvelables

Emballage en papier 100% recyclé

100% recycled paper packaging

100% recycled paper packaging

150.0 mm

50.0 mm

76.0 mm

100.0 mm

55.0 mm

76.0 mm

reer GmbH
Mühlstr. 41 • 71229 Leonberg • Germany
www.reer.de

Bitte Kaufbeleg, Gebrauchsanleitung und Artikelnummer aufbewahren.
Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Garantieverträgen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

Art.Nr.: 22094
W_7276273

4 0 13283 22094 8

Rev. 035122

GERMAN BRAND SINCE 1922

MELAMIN FREE

BPA FREE

RECYCLED PAPER

100% RECYCLED PAPER PACKAGING

Hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen

Manufactured from 80% renewable raw materials

A partir de 80% de matières premières renouvelables

Emballage en papier 100% recyclé

100% recycled paper packaging

100% recycled paper packaging

Hergestellt aus 80% nachwachsenden Rohstoffen

Manufactured from 80% renewable raw materials

A partir de 80% de matières premières renouvelables

Emballage en papier 100% recyclé

100% recycled paper packaging

100% recycled paper packaging

REER DIECUT - CUP 2PK
150x76x76 mm
2020/05/05